

如果新一轮牛市来了各股是普涨，还是轮动

这个还真没人知道。

我们只知道，A股历史上一共出现了4次牛市和4次熊市。

并且每一轮大级别的熊市过后必有大级别的牛市出现。

而且这四轮牛市里，有三轮是疯牛，只有一轮是慢牛，也可以称之为结构性牛市。

疯牛分别是：

- 1、95点涨到了1429点；（2年左右）
- 2、998点涨到了6124点；（2年左右）
- 3、1849点涨到了5178点；（2年左右）

而慢牛则是：

325点涨到了2245点，时间长达7年！！

所以，从如今的局势来看，其实是处于一个底部区域的震荡洗盘周期。

未来会有什么样的牛市，谁都无法预计，只有等待它走出来了才会知道。

但是可以肯定的是，未来一定会有牛市，它只会迟到，不会缺席。

就好比2020年本来看上去像一个牛市主升浪的启动，但是由于疫情影响了经济，拖延了这个启动的时间点。

那么，无非就是往后拖延一段时间，仅此而已！

一名优秀的投资人可以预计到将来可能会发生什么，但不一定知道何时会发生。重心需要放在“什么”上面，而不是“何时”上。如果对“什么”的判断是正确的，那么对“何时”大可不必过虑。

这是技术分析的两大核心即空间和时间，空间相对容易一些，时间就比较难了！大部分的散户喜欢用时间来证明自己的实力，而聪明的投资者则喜欢以空间来规划自

己的买卖！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

今年的股市会进入牛市吗

今年的股市已经进入牛市了，按照这个节奏，中国石油拉到15元，银行股再涨个40%，上证指数能到4500点。现在是牛市初期，行情在犹豫中爆发。

当然了，这取决于国家队的毅力，也取决于老百姓的投入程度。每一次牛市，都是有原因的。今年的牛市的主要原因是，国家不让炒房子了，但市场上的钱总要去投资的，所以会慢慢有一些从房地产市场出来的钱进入股市，这个假设如果成立，那么现在肯定是牛市的初期，后期还有更大的涨幅。现在可以去买股票了，当然操作节奏上还是要谨慎的，因为金融股可能会大幅度回调一次，大盘拉高到3600点的时候，可能下杀到3400点，然后继续上扬，达到4500点。今年的股市也许就是这个节奏。

不过，我也不是神仙，说这个的时候其实我自己也不是很相信的，只不过我最近几次去银行的自动取款机里取钱，发现拿出来全是连号的纸币。这说明什么？这说明也许国家已经投入了一批新钱在市场里了，市场不缺钱。

资金推动股价，所以有钱就有牛市。

不过，大家在操作的过程中，要时刻小心那些解禁股，虽然说也许牛市会来，但股票买的不好，还是很容易亏的。这个市场有一些莫名其妙的风险是我们不知道的，比如最近两天，我买了环保概念的聚光科技，它是做科学仪器的，也是高技术公司，但不知道为什么连续2天大跌，我亏得哇哇的，都不知道到底发生了什么事情。找不到利空消息，也许有我不知道的利空消息，让我踩了地雷。所以，我错过了今年最好的行情，就是因为买了聚光科技。股市有风险，牛市有代价，希望大家小心。

牛市的轮涨顺序是什么

亲身经历过2007年的大牛市，还有比较近的2015年牛市，谈谈自己印象比较深的体会。

牛市里面赚钱不容易

印象特别深的是，自己看好的个股一直震荡，涨的比较少，其他股票疯涨。于是决

定改追牛股，刚卖掉持仓股票没多久，就开始疯涨。而原来的牛股却开始下跌了...

踏错几次节奏，心态就崩了，而且牛市可能已经快结束。这样反而在牛市里面没有赚到钱。

所以，在回答轮涨顺序之前，我想强调，踏对行业板块的节奏其实很不容易，往往结果是踏错，而且一步错，步步错，心态一旦崩溃，基本就GAMEOVER。

那么，印象中的2007年大牛市，市场是怎么涨的呢？

首先是券商大涨，这是牛市的先头部队，毫无异议，所以这一轮大家一开始应该买什么板块，不用再问了吧？

2015年牛市也是中信证券先涨了3倍，才开始轮到其他板块。

2007年还没有TMT这类科技股，而且当年是经济景气周期的高点，最牛的是资源类企业，尤其是有色金属，基本是10倍-100倍涨幅。

2015年处于经济周期低点，有色其实没怎么涨，反而是TMT的股票涨幅最高。

2007年还有装备制造出了很多的大牛股，那时讲工业化、高端制造的故事，到2015年就没有人玩了，一直跌很惨。

其实不用举更多例子了。

这已经说明牛市里面的板块轮涨，不能刻舟求剑，觉得2007、2015年是这么涨的，那么我就依葫芦画瓢，这肯定会出错。站在2020年，我认为出牛股的板块就三个，科技、消费、医药。

传统的有色、煤炭会因为牛市而上涨，但是的确缺乏想象力了，这么多年过去了，年轻的投资者加入市场，还会记得这些股票吗？所以，资金不断涌入的必然是具备想象力和炒作空间的股票。

科技最符合这一点！

不用过多解读，大家都很清楚中美贸易战、科技战的背景，科技兴国的大背景下，必然会诞生万亿市值的科技巨头！至于是哪只，我们不清楚，但是可以均衡布局几只龙头科技股，那么还有10倍以上的想象空间！

消费是长期牛股

其实茅台这么多年一直走牛，这个例子就说明了高ROE消费类股票大概的风格。在牛市里面，消费类股票一般都会跟涨，不会错过行情。

医药有长期潜力

医药今年以来已经涨很多了，但是时间拉长来看，创新药、抗癌药、疫苗等类高科技的产品不断推出，医药股也具备想象空间。所以，医药也是必然会出牛股的板块。

其他行业板块，比如有色、煤炭、银行、地产、化工等等，会有短期行情，但都不具备长期想象空间，不建议去过多参与。

配置策略

- 1.牛市前期超配券商，均衡配置科技、消费、医药。
- 2.牛市中期超配科技，均衡配置消费、医药。
- 3.牛市后期超配医药（会有防御作用），均衡配置科技、消费。

不建议做板块轮动的原因，一开始就说了，对于大部分人来说基本做不到，往往做错，那么踏空的损失会更严重。

以上就是我的回答，欢迎大家关注与交流！

下个大牛市是在什么时候

立贴为证：2018年的三月，将开启一轮新的牛市。

如果时间窗口契合的更完美的话，就是2018年的3月16日。

都知道的什么经济与政策环境等等，笔者就不谈了，谈下其他的。

三月份是两会的日子，我们知道十九大是我们又一个五年，如果说上一个五年，是打基础的五年，那未来的五年，将是大刀阔斧的五年，你会发现国家重点扶持的行业，所以事件的时间点，就在三月。

再讲下国内外，都知道美股现在是大牛趋势，但是太美好的一切，反而存在着危机，包括目前特朗普减税政策，如果按照周期推算的话，可能美股的高点不久临近，资本是否持续留在美国，是未知。

如果在明年的三月份，有两种情况，一种是突然出现了放量向上，极有可能是突破向上；第二种情况，就是出现了阶段性的低点，比如3月16日，恰巧是近期的低点，那么你就可以适当的逢低建仓了，因为这可能就是一个牛市的起点。

至于为什么会是3月16日，如果真的是那一天出现的，笔者再做详细解答。

——以上，雪茄金融狗，做金融界的一条清狗，更多投资理念，欢迎关注！

下一轮牛市能见多高点位

上证指数随着时间的推移，必定在下一轮牛市中超越2007年的6124.04点，并创出新高，或许能见到万点。究其原因：一是银行指数仍伏在底部，如果银行股价创新高，或许能带动指数上涨两千点。二是两桶油、钢铁、煤炭、有色等行业市净率平均在0.7—0.8之间，如达到或超过1，或许能带动指数上涨800点左右。三是指数编制方法调整，增加像白酒、家电、食品、医药、5G、芯片等优质头部股票的权重，或许能带动指数上涨一千点。四是新股的常态化发行、劣质股的退市也会带动指数不断上涨。以上仅是个人的预测或梦想，如有不妥，敬请专家学者、民间股神赐教??????